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Váš dopis značka/ze dne Naše značka Karlovy Vary 

7. 3. 2024 KK/1183/LP/24 18. 3. 2024 

 

Žádost o poskytnutí informace  

 

dne 7. 3. 2024 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje Vaši doplněnou žádost dle zákona 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž jste 

požádal o poskytnutí následující informace: 

 

„1) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát Váš úřad v jednotlivých letech vyzval obec  

k nápravě nařízení obce, jelikož odporuje zákonu, nebo jinému právnímu předpisu  

v jednotlivých letech. V případě, že Váš úřad disponuje daty o obdobném postupu okresních 

úřadů na území Vašeho správního obvodu v období před zřízením vyšších územních 

samosprávných celků, tak žádám o poskytnutí i této informace (v rámci jednotlivých let). 

2) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát Váš úřad v jednotlivých letech pozastavil účinnost 

nařízení obce pro zřejmý rozpor s lidskými právy. V případě, že Váš úřad disponuje daty  

o obdobném postupu okresních úřadů na území Vašeho správního obvodu v období před 

zřízením vyšších územních samosprávných celků, tak žádám o poskytnutí i této informace  

(v rámci jednotlivých let). 

3) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát ředitel Vašeho úřadu v jednotlivých letech podal 

návrh Ústavnímu soudu na zrušení nařízení obce společně s informací, jak tato řízení skončila 

(zrušením nařízení obce, odmítnutím, zamítnutím, případně zastavením řízení v důsledku zániku 

předmětu řízení). V případě, že Váš úřad disponuje daty o obdobném postupu okresních úřadů 

na území Vašeho správního obvodu v období před zřízením vyšších územních samosprávných 

celků, tak žádám o poskytnutí i této informace (v rámci jednotlivých let). 

4) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát Ministerstvo vnitra v jednotlivých letech vůči 

Vašemu kraji uplatnilo výzvu ke zjednání nápravy v důsledku rozporu obecně závazné vyhlášky 

se zákonem nebo jiným právním předpisem. 

5) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát Ministerstvo vnitra v jednotlivých letech vůči 

Vašemu kraji uplatnilo pozastavení obecně závazné vyhlášky pro zjevný rozpor s lidskými 

právy. 

6) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát Ministerstvo vnitra v jednotlivých letech podalo 

návrh na zrušení obecně závazné vyhlášky Vašeho kraje Ústavnímu soudu společně s informací, 

jak tato řízení skončila (zrušením obecně závazné vyhlášky, odmítnutím, zamítnutím, případně 

zastavením řízení v důsledku zániku předmětu řízení). 

7) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát ústřední orgány státní správy v jednotlivých 
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letech vůči Vašemu kraji uplatnily výzvu ke zjednání nápravy v důsledku rozporu nařízení kraje 

se zákonem nebo jiným právním předpisem. 

8) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát ústřední orgány státní správy v jednotlivých letech 

vůči Vašemu kraji uplatnily pozastavení nařízení kraje pro zjevný rozpor s lidskými právy. 

9) Žádám o poskytnutí informace, kolikrát ústřední orgány státní správy v jednotlivých letech 

podaly návrh na zrušení nařízení Vašeho kraje Ústavnímu soudu společně s informací, jak tato 

řízení skončila (zrušením obecně závazné vyhlášky, odmítnutím, zamítnutím, případně 

zastavením řízení v důsledku zániku předmětu řízení).“ 

 

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 

Karlovarského kraje, do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, k bodu 1, 2, 3, 

4, 5, 7, 8 a 9 k Vaší žádosti uvádí, že tyto situace nebyly zdejším úřadem řešeny.  

 

K bodu č. 6 Vám sdělujeme, že Ministerstvo vnitra v roce 2010 podalo návrh k ústavnímu 

soudu na zrušení obecně závazné vyhlášky (dále jen „OZV“) města Františkovy Lázně  

č. 01/2010, k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v oblasti omezení hazardu. 

Ústavní soud návrh zamítl, neboť neshledal důvody pro zrušení OZV. Nález Ústavního soudu 

přikládáme v příloze tohoto dopisu. 

 

S pozdravem 

 

 

 

a živnostenského podnikání 

odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad 
 

 

Příloha dle textu 


